

A股的散户如何做空

目前，A股小散户是无法做空的。如果你有一定的资金量，证券类资产达到50万元以上，可以通过以下途径做空。

一是最常用的融券交易。融券，就是当你不看好一支股票时，向开户的券商借券，然后等股票下跌后再买券还给券商。比如你判断五粮液股价已达高点，一段时间后会下跌。如果你以现价130元的价格向你的券商借了1000股在市场上卖出。3个月以后五粮液价格跌到100元，然后你在市场上以100元的价格买回1000股还给券商。那么就你赚了30000元。

二是通过股指期货做空。如果你不看好后市。那么就在股指期货上下空单。假如沪深300指数3000点，此时你不看好后市。某月交割的股指期货价格为3200点。那么你在3200点开仓卖出该月股指期货合约1手。假如投资50万，保证金率15%，每手合约300份股指。那么合约总金额为 $300 \times 3200 = 96$ 万元，需要保证金14.4万元。如果到时股指下跌到2900点，那么每手盈利 $300 \times 300 = 9$ 万元。

三是期权做空。期权是一种权利，由投资者根据其价值在将来的某个时间选择行使或者不行使。因为市场上有看多的，也有看空的，所以期权从形式上可以分为认购期权和认沽期权。比如五粮液价格130元，但是你觉得价格会下跌。你同事小王却觉得它的价格会继续涨。于是你和小王对赌，你拿出100元订金。约定一个月后，以130元价格卖给小王五粮液股票。此时相当于你买入了认沽期权。一个月后，五粮液跌到了100元。假如你和小王约定的是100股，那你就赚了3000元。目前期权工具只有上证A50ETF期权。开了期权账户，需要投资者50万资金，还需要融资融券资质，同时，还需要通过上交所考试才行。

股市里做空是什么意思

做空是一种股票、期货等的投资术语，做多理论上是先买后卖，而做空则是先卖后买。

先卖后买就是预期未来的股票价格会下跌，将股票按目前价格卖出，在更低的价格买进，获取差价利润。

一个成熟的股票市场是可以做多也可以做空的，具有双向机制。比如，香港、美国股票市场。而我国因为股市发展时间短，很多机制不健全，投资者是以散户居多，投机气氛浓重，所以做空的机制还不完全。

个人账户可以融券做空吗

个人只要开通融资融券账户就能做空。

融券就是做空。也就是说，散户可以融券做空。

融资融券账户开通需要满足条件，首先是6个月的交易经验，其次是风险测评C4及以上，最后是开通前20个交易日50万及以上的日均资产。

融券是指投资者预计股票未来会下跌，当前向证券公司借入股票出售，等待股票下跌后再买入并返还给证券公司的一种操作方式。

需要注意的是，目前A股市上没有那么多券源，很多股票不能做融券交易。

散户能做空沪深300吗

正常通道门槛：股指期货开户50W人民币资产才可以开户，无解·散户不开户只能借道：例如通过购买或抛出ETF指数型基金；或开设一些境外券商的账户，有部分可以交易沪深300股指，开户门槛较低·小额资金即可满足·

做空机制优缺点

做空机制是一种金融市场的操作方式，它允许投资者预期未来证券价格下跌时，通过借入并卖出相关证券，然后在价格真正下跌后买回并归还给借出方，从而获得利润。这种机制具有明显的优点和缺点。

首先，做空机制的优点主要体现在以下几个方面：

1.提供了规避风险的工具。在没有做空机制的情况下，股市只能买涨，而股市下跌大多数投资者都会面临亏损，这造成了资本市场的缺陷。有了做空机制后，投资者就能应对市场的下跌。

2.给投资者提供更多机会。做空机制使投资者在股票价格下跌时也能盈利，从而增加了投资的机会。

3.有助于市场稳定。建立做空机制的目的是为了给市场提供一个风险对冲的工具，有助于缓解股市的过度泡沫和恐慌性抛售。

然而，做空机制也存在一些缺点：

1.容易被投机者利用。在A股市场以及期货市场，投机氛围严重，做空机制很容易

被大资金当成打压散户的工具。

2.风险较高。期货做空更具有杠杆效应，对散户来说，一旦方向做错，不仅有爆仓的可能，甚至还会出现本金亏完后还亏的情形。